NICO ROLANDO EN LORETTA LYNN


La pasada semana, del 28 de Julio al 1ero de Agosto, se llevó a cabo la carrera Loretta Lynn en Hurricane Mills, Tennessee, Estados Unidos. Es el mayor evento a nivel amateur, de donde salen las futuras promesas para el AMA Motocross y Supercross. 

[bookmark: _GoBack]Uruguay dijo presente por segundo año consecutivo con Nicolás Rolando.

El piloto oriundo de Libertad, departamento de San José, corrió en las categorías 450B Limited y 450B, a bordo de una RMZ450 4 tiempos 2015, del equipo RSMX a cargo de Rodney Smith. 

 En la categoría 450B Limited. 

En la primera manga tuvo una mala largada (eligió la gatera 37) afuera de los 20 primeros, pero pudo remontar de manera impresionate para ubicarse en un buen noveno puesto. 

En la segunda manga largó bien, en el top 15 y se fue para adelante con varios pilotos, Peleó durante toda la manga con cuatro pilotos más, para terminar en un excelente decimoprimer puesto. Cabe destacar que al ser la segunda manga del día, fue con barro lo cual siempre complica las cosas.
En la tercera manga largó bien y se le acalambraron los brazos en las primeras vueltas, lo que lo hizo estar en el puesto 16. A medida que fueron pasando las vueltas, se fue soltando para llegar en un excelente puesto 11. Fue una carrera dura ya que hacía mucho calor y la pista estaba muy rota.

Luego de hacer un 9-11-11 se colocó en la novena posición. Dentro del top ten, cumpliendo con el objetivo, lo cual lo dejó muy contento. 

En la categoría 450B

En la primera manga largó dentro del top 15 y se mantuvo ahí hasta que se le cayó un piloto adelante. Salió de esa incidencia en el puesto 34 y pudo remontar hasta el puesto 19
. 
En la segunda manga, largó entre los 10 primeros y en el recibidor de un salto cayó arriba de una moto, por lo cual se fue al piso. Salió a los 34 para remontar, pero el protector del radiador pegaba con el guardabarro y no le permitía doblar bien para la derecha. Terminó en la posición 31. Cabe destacar que fue otra vez con barro. 

En la tercera manga largó bien dentro del top 15 y ya en las primeras vueltas estaba en el puesto 20. Se cae solo y quedó en el puesto 26. Salió a remontar y pudo hacerlo hasta el puesto 20, que fue su posición final.

Con un 19-31-20 en mangas se ubicó en el puesto 22 de la general. 

Una sólida y discreta participación de Nico. Hizo buenas mangas y por momentos caídas propias o de rivales no le permitieron demostrar todo su pontencial. Muy contentos por ese noveno puesto en 450B Limited. 

  El año que viene tendrá revancha pero ya en la competitiva categoría A en Loretta Lynns. 




 
